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Název tématu:  Možnosti rodičovské kontroly bezpečnosti dětí na internetu 

 

Dodržení minimálního přípustného rozsahu práce 
  

Splnění bodů zadání 
   

Případný komentář:  Student prokázal mimořádnou snahu a výrazný zájem o řešené téma. 

 

 

 

 Předmět hodnocení Nadprůměrné Průměrné Podprůměrné 

1  Formulace cílů a metodika zpracování práce 
   

2  Logická struktura a členění práce 
   

3  
Rozsah a úroveň použitých zdrojů, bibliografické 

citace (dle platné ČSN ISO), poznámkový aparát    

4  Jazyková, stylistická úroveň a formální úprava práce 
   

5  Kvalita zpracování tématu práce 
   

6  Formulace vlastních závěrů, vlastní přínos autora práce 
   

7  --- 
   

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy: 

Téma bezpečnosti dětí na internetu je jedním z nejpalčivějších témat současné společnosti, je proto dobře, 

že mu autor bakalářské práce věnoval patřičnou pozornost a výstupy jeho práce může využít rodičovská 

veřejnost. 

V teoretické části bakalářské práce je zpracována analýza prostředí internetu. Autor se věnuje zásadním 

otázkám, a sice, jak je internet pro děti důležitý, jakými prostředky se k internetu připojují, jaká rizika jim 

prostřednictvím internetu hrozí a jak na ně reagují. Popisuje možnosti ochrany zařízení dětí proti napadení 

malwarem a základní bezpečnostní prvky operačních systémů a aplikace, kterými je možno ochranu 

zvýšit. Dále uvádí konkrétní možnosti kontroly a správy aktivit dětí na internetu pomocí nastavení 

operačních systémů, nastavením prohlížečů, speciálních aplikací a dalších technických prostředků. V 

praktické části práce na základě analýzy a teoretické části práce sestavil seznam doporučení pro rodiče, 

podle nichž by se měli řídit při kontrole bezpečnosti dětí na internetu. Vytvořil také webové stránky, které 

mají srozumitelnou formou přiblížit tuto problematiku a možnosti jejího řešení rodičům.  

Struktura práce je systematická a zpracování tématu odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou 

práci. Po odborné, jazykové i formální stránce je práce na velmi dobré úrovni. Autor zpracoval velmi 

rozsáhlý text - téměř spíše v rozsahu diplomové práce.   

Student aktivně a průběžně konzultoval svůj postup s vedoucí práce. Lze konstatovat, že ve všech bodech 

splnil zadání bakalářské práce. 

Celkové hodnocení práce 
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